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  است؟ Bچند برابر نيروي شناوري وارد بر مكعب  Aروي سطح مايعي شناور هستند. نيروي شناوري وارد بر مكعب 
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كنيد. اگر از قسمت ورودي سمت چپ لوله افقي بدميم، تندي جريان هـوا در   اي كه محتوي آب است را مشاهده مي شاخه ودر شكل زير، لوله د - 2
  يابد. مي ....................) 1است و ارتفاع ستون آب در لوله قائم شماره ( .................... Bنسبت به نقطه  Aنقطه 

  تر ـ افزايش ) بيش1

  تر ـ كاهش ) بيش2

  تر ـ افزايش ) كم3

  تر ـ كاهش ) كم4

mاگر تندي متحركي به اندازه - 3
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  يابد. تندي اوليه متحرك چند متر بر ثانيه است؟ درصد افزايش مي 125افزايش پيدا كند، انرژي جنبشي آن  10
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mدار با تندي ثابت نيوتني روي سطح شيب 250افقي توسط نيروي  kg20ر، جسمي به جرممطابق شكل زي - 4
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شـود.   جا مـي  به سمت بالا جابه 2

cos)ثانيه چند كيلوژول است؟ 10در مدت زمان  Fكار انجام شده توسط نيروي  ) 
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جـايي   برحسب جابه Fكند. اگر نمودار نيروي  شود و جسم روي سطح افقي شروع به حركت مي وارد مي Fنيروي افقي  kg8به جسمي به جرم - 5
  جايي چند ژول است؟ صورت زير باشد، كار انجام شده توسط اين نيرو در كل جابه به
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 V2به Vاز  m2اي به جرم كه سرعت وزنه روي آن انجام شود. براي اين W1برسد، بايد كار Vاز صفر به  mاي به جرم  كه سرعت وزنه براي اين - 6
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mبا تندي kg8اي به جرم مطابق شكل زير، جعبه - 7
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  ؟شود نمييك از نيروهاي زير، انرژي پتانسيل تعريف  براي كدام - 8

  ) گرانشي4  ) اصطكاك3  ) كشساني فنر2  ) الكتريكي1

  كند؟ ي جسم چند كيلوژول تغيير ميكند. انرژي پتانسيل گرانش جا مي متري جابه 10تا ارتفاع متري  4كيلوگرمي را از ارتفاع  500جرثقيلي يك جسم  - 9
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mمتري از سطح زمين با تندي 30در ارتفاع  g200پرنده كوچكي به جرم -10
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mبا تندي m2مطابق شكل زير، آونگي به طول - 11
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1شود. تندي گلوله پس از طي چه مسافتي برابر با رها مي hدر شرايط خلأ از ارتفاع  g500به جرم اي گلوله -12
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mها به كه تندي هريك از وزنه كنند. هنگامي ها از حال سكون شروع به حركت مي در شكل زير، وزنه -13
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mرا با سرعت kg2جسمي به جرم -14
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اگـر حـداكثر   كنـد.   شود و پس از برخورد به فنر در سطح افقي آن را متراكم مـي  پرتاب مي Aاز نقطه  15
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ها از اين وضعيت رهـا   اند. اگر وزنه متصل شده L2اي با جرم ناچيز و به طول به دو سر ميله m6و m2هاي مطابق شكل زير، دو گلوله به جرم - 15
  نظر شود.) شود؟(از نيروهاي اتلافي صرف تر چقدر مي ، انرژي جنبشي گلوله سبكميله حول محور درجه چرخش 90شوند، پس از 
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